
Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom,
gehouden op 8 oktober 2009

_____________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: de heer A. Mans, burgemeester
Leden: de dames P. van Andel-van Buggenum (AHW), H.J. Bischoff Tulleken-

Geluk (VVD), A. van Dijk (PvdA), M.C. van der Erf (PvdA), 
A. Heemskerk-Rekké (AHW), J.A. Ringelberg (VVD), A. van Vliet 
(GroenLinks) en S. de Wit-Hartmann (AHW) en de heren 
J.M. Aarnoudse (PvdA), W.J. van Aken (Lijst Wil van Aken), W. de Bock 
(CDA), F.J.M. Evers (BBH), A.J. van Heusden (VVD), C.A.A. Jongbloed 
(VVD), J. Möhle (CDA) en D. Wiebes (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: de heren J.G.M. van Griensven, G. Kleijheeg en J.G. Weijers 

Afwezig: de dames M.C. van Doorne-Klein (CDA) en H.N.M. Verhaar (VVD) en 
de heer S.J.F.M. de Groot (GroenLinks)

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt mevrouw Van Vliet aangewezen als eerst stemmend lid.
De heer Aarnoudse meldt dat mevrouw Van Dijk op 6 oktober is gekozen als 
lijsttrekker en fractievoorzitter van de PvdA.

2. Vaststellen van de agenda
De raad stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
De heer Van der Geest spreekt in over agendapunt 8 (Ontwerpbestemmingsplan 
fietspad Hillegom-Bennebroek).

4. Vragenkwartier
De heer Van Aken stelt vragen over Kwekerij Veelzorg. Deze worden beantwoord 
door wethouder Van Griensven. De heer Van Griensven zegt toe het verslag van 
het overleg tussen de monumentencommissie en RACM van 17 februari 2009 
aan de raad toe te sturen.
De heer Van Aken stelt vragen over de brandweer. Deze worden beantwoord 
door burgemeester Mans.

5. Vaststellen van het verslag van de raadsvergadering van # 2009
De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.

De raad schrapt de actiepunten die zijn afgehandeld van de actielijst en 
actualiseert de toezegging van 12 februari 2009.

6. Ingekomen stukken
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld. 
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7. Intergemeentelijke Sociale Dienst (ISD) Bollenstreek 
begrotingswijziging 
2009-III uitbreiding formatie schuldhulpverlening
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

8. Ontwerpbestemmingsplan fietspad Hillegom-Bennebroek
De heer van Aken dient een amendement in namens de fracties van Lijst Wil 
van Aken en BBH (amendement 1, zie bijlage).
De heer Van Heusden dient een amendement in namens de fractie van de VVD 
(amendement 2, zie bijlage).
Wethouder Weijers zegt toe dat het college nadere informatie zal inwinnen bij 
deskundigen over het aanbrengen van verlichting in verband met de 
realisatiemogelijkheid van een ecologische verbindingszone (hinder voor de 
meervleermuizen). Deze informatie zal vóór de vaststelling van het 
bestemmingsplan aan de raad worden verstrekt.
Na discussie en schorsing trekt de heer Van Aken amendement 1 in en dient 
namens de fracties van LWvA en BBH een nieuw amendement in (amendement 
1a, zie bijlage). De raad verwerpt amendement 1a. De fracties van LWvA en 
BBH en de heer Aarnoudse en mevrouw Van der Erf zijn voor; de overige 
raadsleden zijn tegen.
De raad neemt amendement 2 aan. De fractie van GroenLinks is tegen; de 
overige fracties zijn voor.
De raad besluit de voorbereidingsprocedure op grond van afdeling 3.4 van de 
Algemene wet bestuursrecht te starten met het geamendeerde 
ontwerpbestemmingsplan en het voorgestelde voorbereidingskrediet 
beschikbaar te stellen. De fractie van GroenLinks is tegen; de overige fracties 
zijn voor.

9. Hamerstukken:
9a Vaststelling Structuurvisie, thema Wonen

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

9b Vaststelling bestemmingsplan “Correctieve herziening Elsbroekerpolder”
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

10. Schriftelijk gestelde vragen
De vragen van de Lijst Wil van Aken zijn nog niet beantwoord.

11. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21:10 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 12 november 2009.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans 
griffier voorzitter
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BIJLAGE
AMENDEMENT 1 (ingetrokken)
Onderwerp: Ontwerpbestemmingsplan fietspad Hillegom-Bennebroek, 
verlichting
Ingediend door de fracties van LWvA en BBH

Tekst amendement:
In het ontwerpbestemmingsplan Fietspad Hillegom-Bennebroek op pagina 16, 
onder 4.6 Beschermde natuurwaarden, de tekst bij het tweede aandachtsstreepje 
schrappen, die luidt: - zorgen dat er geen verlichting langs het fietspad wordt 
aangelegd, zodat de zogenaamde meervleermuizen geen hinder ondervinden.
Toelichting:
Bij dit ontwerpbestemmingsplan wordt geen rekening gehouden met alle eisen 
van sociale veiligheid. Het fietspad is juist ook bedoeld om kinderen veilig van en 
naar school te kunnen laten fietsen, vooral in de donkere maanden.
Bekend is dat vleermuizen in de herfst- en wintermaanden meestal wegtrekken 
om hun winterslaap elders te houden.
Onze fracties zijn van mening dat de natuur bij planvorming belangrijk is, maar de 
veiligheid van fietsers en wandelaars moet altijd prioriteit genieten. Wij vinden 
dan ook dat een goede openbare verlichting bij het fietspad gewenst is en de 
meervleermuizen niet zal hinderen.

AMENDEMENT 1a (verworpen)
Onderwerp: Ontwerpbestemmingsplan fietspad Hillegom-Bennebroek, 
verlichting
Ingediend door de fracties van LWvA en BBH

Tekst amendement:
In het ontwerpbestemmingsplan Fietspad Hillegom-Bennebroek op pagina 16, 
onder 4.6 Beschermde natuurwaarden, de tekst bij het tweede aandachtsstreepje 
wijzigen in: - zorgen dat er geen of zodanige verlichting langs het fietspad wordt 
aangelegd, (zo)dat de zogenaamde meervleermuizen geen of zo min mogelijk 
hinder ondervinden.

AMENDEMENT 2 (aangenomen)
Onderwerp: Ontwerpbestemmingsplan fietspad Hillegom-

Bennebroek, overgangsrecht
Ingediend door de fractie van de VVD

Tekst amendement:
Artikel 8, lid 1 sub a, zoals genoemd in hoofdstuk 4 Overgangs- en Slotregels, 
wijzigen in:
a. Een bouwwerk dat op het tijdstip van inwerkingtreding van het 

bestemmingsplan aanwezig of in uitvoering is, dan wel gebouwd kan worden 
krachtens een bouwvergunning, en afwijkt van het plan, mag, mits deze 
afwijking naar aard en omvang niet wordt vergroot,
1. gedeeltelijk worden vernieuwd of veranderd;
2. na het tenietgaan ten gevolge van een calamiteit geheel worden vernieuwd 

of veranderd, mits de aanvraag van de bouwvergunning wordt gedaan 
binnen twee jaar na de dag waarop het bouwwerk is tenietgegaan.

Toelichting:
In de memo van wethouder Weijers van 25 augustus 2009, wordt bij Ambtshalve 
wijzigingen, punt 4, vermeld dat de overgangsbepalingen letterlijk dienen te 
worden overgenomen uit het Besluit ruimtelijke ordening. Dit is echter bij artikel  
8.1 sub a niet gebeurd. Dit amendement beoogt de fout te herstellen door de 
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letterlijke tekst uit het Besluit ruimtelijke ordening (artikel 3.2.1 eerste lid) alsnog 
in het ontwerpbestemmingsplan op te nemen.
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ACTIELIJST GEMEENTERAAD

Actie 
verwacht 
van:

Datum gereed:

VERGADERING 10 juli 2008
De relatie tussen personele bezetting en aan Lokaal 
Loket bestede uren betrekken bij de evaluatie van 
het Lokaal Loket. 

Wethouder
Kleijheeg

1e kwartaal 
2010

VERGADERING 12 februari 2009
De raad op de hoogte houden van vorderingen 
fusiebesprekingen voetbalverenigingen.

Wethouder
Kleijheeg

(Tussenbericht
29 juni en 8 
oktober 2009)
februari 2010

VERGADERING 14 mei 2009
Bij de terugkoppeling naar de raad over de 
bestuursopdracht Regiefunctie in september, 
aandacht besteden aan de consequenties van de 
regiefunctie voor de ambtelijke organisatie en aan 
projectmatig werken.

Burgemeeste
r Mans

oktober 2009

VERGADERING 11 juni 2009
De raad een notitie en plan van aanpak 
Alcoholmatigingsbeleid toesturen

Wethouder
Kleijheeg

najaar 2009

VERGADERING 9 juli 2009
De raad informeren na het overleg met de colleges 
van Lisse, Noordwijkerhout, Noordwijk en Teylingen 
over samenwerking.

Burgemeeste
r Mans

oktober 2009

VERGADERING 8 oktober 2009
Het verslag van het overleg tussen de 
monumenten-commissie en RACM van 17 februari 
2009 aan de raad toesturen.

Wethouder
v. Griensven

oktober 2009

Nadere informatie inwinnen bij deskundigen over 
het aanbrengen van verlichting in verband met de 
realisatiemogelijkheid van een ecologische 
verbindingszone (hinder voor de meervleermuizen). 
Deze informatie vóór de vaststelling van het 
bestemmingsplan aan de raad verstrekken.

Wethouder 
Weijers

Januari 2010
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